



Anexa 5
cod F-RU-67
Nr. 5168/24.05.2023

Se aprobă,
Director A.B.A-AV
Ing.Bogdan Angelin DAVID

Director SGA Ilfov București
Alexandru POPESCU

ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, Administrația Bazinală de Apă Argeș Vedea organizează examen de promovare în grade sau trepte profesionale/de promovare într-o funcție conducere/ de promovare într-o funcție pentru care este prevăzut un nivel de studii superior, după cum urmează: Promovarea de pe postul de Inginer grad Debutant pe postul de Inginer, grad Bază în cadrul Sistemului de Gospodărire a Apelor Ilfov București la Serviciul Exploatare Lucrări

Bibliografia examenului de promovare	<ol style="list-style-type: none"> 1. Legea Apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările ulterioare. 2. Ordinul M.M.D.D. nr. 819 din 15 mai 2007 privind aprobarea Normativului pentru lucrări de întreținere și reparații la mijloacele fixe aflate în administrarea Administrației Naționale Apele Române. 3. Legea nr. 10 din 18 ianuarie 1995 privind calitatea în construcții cu modificările și completările ulterioare. 4. Legea nr. 50 din 29 iulie 1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții cu modificările și completările ulterioare. 5. Construcții hidrotehnice curs universitar ediția 1982 – Radu Prișcu. 6. Ordinul M.M.G.A. nr. 326/12.03.2007 privind aprobarea Metodologiei pentru delimitarea albiilor minore ale cursurilor de apă care aparțin domeniului public al statului. 7. Legea siguranței digurilor nr. 259/14.12.2010 republicată.
Tematica examenului de promovare	<ol style="list-style-type: none"> 1. Construcții hidrotehnice: definiție, tipuri și funcțiuni. 2. Schema generală de amenajare a sistemului de gospodărire a apelor Ilfov - București.

	<p>3.Principalele lucrări de întreținere și reparații curente necesare la construcțiile hidrotehnice.</p> <p>4. Principalele activități de supraveghere a lucrărilor hidrotehnice și scopul acestora.</p> <p>5.Regulamentul de exploatare și programele de exploatare a barajelor și lacurilor de acumulare: cadru legislativ, conținut, întocmire, avizare, aprobare.</p> <p>6. Planul anual de gospodărire a apelor, fundamentare, conținut, cadru, întocmirea fișelor tehnologice, evaluarea lucrărilor și întocmirea extraselor de materiale, manoperă și carburanți.</p>
Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	12.06.2023, ora 12.00 Sediul Sistemului de Gospodărire a Apelor Ilfov București- Splaiul Independenței nr.294
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare.	Proba scrisă și proba interviu

Seful Serviciului RURPA-A
Florentina NIȚĂ

Secretarul comisiei de examinare,
Florentina NIȚĂ